В аттестационную комиссию муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей 
Центр детского (юношеского) научно-технического творчества 

На Папенко Яну Анатольевну, педагога дополнительного образования муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Центр детского (юношеского) научно-технического 
творчества, аттестуемой с целью подтверждения 
соответствия занимаемой должности.

Папенко Яна Анатольевна родилась 4октября 1999 года, имеет высшее образование, в 2022 году окончила Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Армавирский государственный педагогический университет». Ей присвоена квалификация «Магистр». Стаж педагогической работы 2 года.
 С 1 сентября 2021 года по настоящее время она занимает должность – педагог-организатор.
Яна Анатольевна содействует развитию личности, талантов и способностей, формированию общей культуры обучающихся (воспитанников, детей), расширению социальной сферы в их воспитании. Изучает возрастные и психологические особенности, интересы и потребности обучающихся, воспитанников, детей в учреждении, создает условия для их реализации в различных видах творческой деятельности, используя современные образовательные технологии, включая информационные, а также цифровые образовательные ресурсы. Проводит воспитательные и познавательные мероприятия, опираясь на достижения в области педагогической и психологической наук, а также современных информационных технологий и методик обучения. Организует: конкурсы, олимпиады, выставки.
 Папенко Я.А. знает приоритетные направления развития образовательной системы Российской Федерации; законы и иные нормативные правовые акты, регламентирующие образовательную деятельность; Конвенцию о правах ребенка; возрастную и специальную педагогику и психологию; физиологию, гигиену; специфику развития интересов и потребностей обучающихся, воспитанников, детей, их творческой деятельности; методику поиска и поддержки молодых талантов; содержание, методику и организацию одного из видов творческой деятельности: научно-технической; методы и способы использования образовательных технологий, в том числе дистанционных; современные педагогические технологии продуктивного, дифференцированного обучения, реализации компетентностного подхода, развивающего обучения; методы убеждения, аргументации своей позиции, установления контактов с обучающимися (воспитанниками, детьми) разного возраста, их родителями лицами их замещающими, коллегами по работе; правила внутреннего трудового распорядка образовательного учреждения; правила по охране труда и пожарной безопасности.
[bookmark: _GoBack] Папенко Я.А. разработала сценарии: викторины, приуроченной к Дню рождения А.С.Пушкина.; фестиваля «Лего», посвященного 183-летию города Армавира; соревнования «Безопасное колесо». Имеет методическую разработку мероприятия по экологии для младших школьников «Я хочу дружить с природой».
       Учащиеся педагога награждены дипломами победителей и призеров за участие: в I Всероссийской   олимпиаде по Английскому Языку для 2-4классов (Диплом № 62064204 от 18.11.2021г.): Муниципальной олимпиаде по компьютерным технологиям «ШЕ-планета» (Приказ  №265 от 14.04.2023г., подписанный начальником управления образования администрации МО г. Армавир Т.В.Мирчук).
Личностные качества Яны Анатольевны, такие как исполнительность, дисциплинированность, доброжелательность, коммуникабельность, тактичность позволяют иметь заслуженный авторитет среди коллег.
Педагог-организатор имеет свидетельства о публикации методической разработки мероприятия по экологии (САЙТ Продленка от 1августа 2023г.)
Яна Анатольевна награждена Благодарственным письмом за подготовку победителей III Всероссийской олимпиады по Английскому Языку для 1-4классов, проводимой на портале дистанционных олимпиад и конкурсов «Мир-Олимпиад» в 2022-2023 учебном году (ЭЛ.№ФС 77-74651 от 23.03.2023г.)
08.12.2021г. Папенко Я.А. прошла курсы повышения квалификации в  некоммерческом партнерстве «Лабинский Центр Профориентации» по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации  теме  «Основы организаторской деятельности педагога-организатора в дополнительном  образовании в условиях ФГОС»  в объеме 72часов (справка, подписанная  директором М.Х.Шебзуховой).    
Рекомендую педагогу-организатору активно транслировать свой опыт практических результатов профессиональной деятельности на различных уровнях.
Ходатайствую о подтверждении соответствия занимаемой должности педагог-организатор Яны Анатольевны.
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